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KegpaAaio 1°.
1. Na umroAoyioToUv oI TapakdTw apiOUNTIKEC TTAPACTAOEIC :
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2. Na AuBouv o1 e€lowoeig:
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3. Na AuBouv oi e€iowoaeig:
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4. Na ppeite évav apiOuo6 mou To eMTaTAdaI6 Tou, av eAdTTwOEI KaTd To HIgo Tou va Jivel
Tov ap1Bud autd auénuévo karda 22.

5. Zvo dimAavé oxnua divovral Ta HAKN o€ cm gvOG TpIyWwvou. Av To
Tpiywvo gival 1000KeAEC va PpeBei To X Kal h TTEPIUETPOC ToU.
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6. 270 dI1TTAQVO OXNAKA va UTTOAOYITETE TO HETPO TNG
ywviag x

7. Na AUoeTe TIC TapakdTw aviowaoeIg Kal va TTapdoTAOETE TIC AUoeig ae d§ova:
a) 7x-2(x-5)x0 p) -3(2x-4)4x-2
v) 2x-4>2(x-8) 0) 3(1+x)3x+1

8. Na AUoeTe TIC TapakdTw aviowoel Kdl va TApdoTAOeTE TIC AUoeic ot dfova:

-y 22—y 2y-1 1-y 1

1-—%>—= -2
A= =g T
) 1—;(+2;(+1>3 6)6_;(—2>;(—1_;(—3

2 3 3 2 4

9. Na ppeite TI¢ KoIvEC AUTEIC TWY AVIOWTEWV:

a) x-5>bx-1 kai 37%+1> 7-2

p) 1+2>;{—Z—_4 Kal Z—Z—1<3—l+§
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KegpaAaio 2°.
10. Na umoAoyioTouv o1 TapacTdoeig:
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11. H ma kdBetn mAcupd evog opOoywviou Tpiywvou eivar 8cm Kai n umoTeivouaa eivai
10cm. Na utroAoyioTei To euPpadov Tou TpIywvou.

12.Na umoAoyioTei To eppadov opBoywviou Tou €xel TAUpd pRKoug 6cm, kai diaywvio
pnkouc 10cm.

13. 2 ¢ 1000keAéc Tpamélio n HeydAn pdon civar 1lcm kai o1 dAAeC Tpelg TAEUpEG ival ioeg
pe 5ecm n kAOB¢e pia. Na ppeBei To eupaddv Tou.
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14. Na ypdyeTe pe TIo amAn HopYR TIC TTAPACTACEIG:
A=2J5-745 B:%\/§+§\/§ r=—6-3/6
O Y N N TV N RE I B
15. Na ypdyeTe ge amAoUaTepn Hopeh TIC pileg:
@) 6v3 +5(-3)? - 2/(-3)? B)5v42 —3162 +5,/(-2)?
1) - 452 —12./(1)7 - 2,/(-7)? 8)5v3 - 2432 — 53 + 745
£)8J/4 +94/25 - 4./9 o7) 81— 24/9 + /121 - /49
KepaAaio 3°.

16.Na kdveTe Tn ypa@ikn mapdoraon ThG ouvdpTnong y=x+3 oTav X eival mpaypdTIkog
ap1Buoc.

17. Aivetai n ouvdptnon y=2x-1. Na oupmAnpwoete Tov &ITAAvO Tivaka TIHWV ThG
ouvdpTnong auTng.

x| -3]-2]10]1|4]6
Y

18. Aivovrai Ta onpceia A(3, -1) kai B(6, 3).
a. Na umoAoyioeTe Tnv e€iowan Tn¢ cuBciag mou diépxeTal amd TA ohpeia AUTd.
p. Na umoAoyioeTe Thv amoéaTach Twv onueiwv A kai B.

19. Na ppeBoulv Ta a, p, vy wote Ta onpeia A(-3, a), B(p, 2), I'(y, -1) va civar onyeia tng
YPA®YIKAG TTapdoTaong Tng ouvdpTnong y=6-x.

20.AiveTtal n ouvdpThon pe TUTO y:E. Av To onyeio A(2, 3) eival onyegio TG YPAQIKAC TNG
X

TapdoTaocng, va Ppeite TRV ouvapTNon Kai va KAVETE ThV YPAQIKA TG TtapdoTtaon.

O Yerida 3
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lewyeTpia.

KegpdaAaio 1°,

21. O1 k@OeTeC TAEUPEC £vOC opBoywviou TpIywvou £xouv UAKNn 12cm kai 6¢m avTtioToixa.
Na uttoAoyioeTe Tnv UTTOTEIVOUTA TOU TPIYWVOU.

22.Na utroAoyioeTe Tnv diaywvio TeTpaywvou mAeupdc bem.

23.Eva 106mAeupo Tpivwvo éxel Uyog 4cm. Na umoAoyioeTe Thv TTAcupd Kai To eppadov
TOU.

24 'Eva opBoywvio Tpiywvo éxel KABeTeg TAeupéc 8cm Kal 15cm. Na PpeBei n epipeTpodg
TOU.

KegpdaAaio 2°.
25.Eva opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°) éxer AB=8cm, BI'=10cm. Na ppcite TIC
EPATITOUEVEC TWV 0EEIWWV YWVIWY TOU TPIYWVOU.

26.Eva tetpdywvo ABTA éxer mAsupd AB=6cm. Na PpeitTe TOUC TPIYWVOUETPIKOUC
ap1ByoUc Twy ywviwy Tou oxnuatilel pia diaywviog Tou e TIC TAEUPEC Tou

27 .Z¢ £va opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°) givar B=30° kai B'=20cm.
a) Na umoAoyioeTe To ouvB p) Na umoAoyioeTe To euPpadov Tou TpIywvou.

28. Eva 1000keAéc Tpiywvo ABI  éxer AB=AT=15cm kair A=120°. Na umoAoyioeTe Thv
TEPIHETPO TOU.

29.Eva Tpiywvo £xel AB=Bcm, A=9cm kai A=60°. Na umroAoyioeTe To eupaddv Tou.

30. Eva 10ookeAéc Tpamélio £xel AB=20cm, TA=6cm kai A=B=45°. Na umoAoyioeTe To
eupadov Tou.

KepaAaio 3°.

31.  Ze kUkAo (O, p) mdpeTe dUo diadoxikd T6§a AB=30° kai BI'=150°.
a) Na d¢ifeTe 0TI To Tpiywvo ABT gival opBoywvio.
B) Na umroAoyioeTe Ti¢ ocicg ywvieg Tou Tpiywvou ABT .

32. Ze éva kKUkAo (O, p) va mdpeTe dUo diadoxikd T a AB=80° kai BI=160°. Na
UTTOAOYITETE TIC YWVieC ToU Tpiywvou ABT.

Yelhioa 4 0
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33.

35.

o
Na Ppeite TNV KEVTPIKA ywvia
a) evé¢ KavovikoU eMTAyWwvou Kai P) evdg kavovikoU dekdywvou.
34. ‘Eva kukAikd Tpaméli éxel didueTpo 120cm.
a. Na uttoAoyioeTe To HAKOG TNG TTEPIPETPOU TOU.
p. Na uttoAoyioeTe To eppadov Tou.
To eppadov evog kUkAou gival 628cm?. Na ppeiTe To uAKog Tou.
A o O Yelioo 5
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2 UVOUAOTIKEC AOKNOEIC.

1.

. 270 diTtAavé opBoywvio Tpiywvo €oTw 0TI Npw=0,8

Eotw a=-8+12+1, p=(-4).(-1) ka1 y=38:37

A. AgoU utroAoyioeTe Ta a, P, v va e€eTdoeTe av To Tpiywvo Pe TAEUpEG a, P, v eival
opBoywvio.

B. 'Eva kavoviké moAUywvo éxel (a +p +y) mAeupéc. TTola n KEVTPIKA ywvia w Tou
TTOAUYWVOU Kdl TTold h ywvid Tou ¢;

. TTolo To pAKo¢ Kai o1o To epPaddév KUKAOU TTOU h aKTiva Tou €ival a cm;

H umoTeivouoa a evog opOoywviou Tpiywvou eival nh AUon Tng e€iowong 5(a-10)=a+2

EVW Hia KAOeTn TAeupd Tou egival 600 Kal To TARBOC TwV TAEUPWY €VOC KAVOVIKOU

TIOAUYWVOU HE KEVTPIKA ywvia w=30°.

A. TTola Ta pAKN Twv TTAEUPWY TOU TPIYWVOU;

B. Na ppeBoUv o1 TpiywvopeTpikoi apiBuoi Twy oIV ywviwy Tou Tapamdvw
TPIYWVOU.

A. TToieg o1 TTAEUpEC Tou a Kai P ]

B. TToio To ouvw Kai Tro1d n epw

. Na umoAoyioTei n TIgR TNG TTapdoTaong
K=p>:4® kar TNng N=-2[a-p-(-3)]-(p-a )?°** B

2' éva opBokavoviké ocvoTnua afovwv divovrar Ta onpeia A(1, 1), B(2, 1), T'(1, 3),

A1, -1), E(2, -1), Z(1, -3).

A. Zxnuatiote Ta Tpivwva ABT kai AEZ kai e€eTdoTe w¢ mpo¢ molov dafova civai
OUHHETPIKA.

B. Ti €idouc civar o1 ywviec A kai A kaBw¢ kai Ta pAKN Twv TTAEUpWY Twv dUo TPIYW-
VWV,

. Bpeite Tic epanTépeveg Twy ywviwy B, I, E, Z.

AV UTIAPXOUV YWVIEC HE i0EC EQATITOUEVEG TI CUUTIEPAIVETAI YI' AUTEC,

XpnoigomoIwvTag Ta CUNTTEPAOUATA aTo Ta epwTApaTa B. kai I, 71 pmmopoUpe va moupe

yid Td Tpiywva Tou €ival UHHETPIKA W¢ TIpo¢ euBcia;

Aivovral Ta onpeia A(-1, 1), B(3, 2) ka1 T'(4, -2). Na xapakTtnpioete To Tpiywvo ABI
WG TPOC TIC YWVIEC KAl WG TTPOG TIC TTAEUPEC Tou.

Na PpeBei To eppadov 1cookerol¢ Tpatmeliou ABIFA (AB//TA), av AA=Br=2+/2 cm,
AB=6cm kair A=B=135°.
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7. Ocewpoupe éva KUKAo pe kEvTpo O Kal akTiva p=Hcm. ATtd onpeio EKTOC ToU KUKAoU A /g
pépvoupe Thv epamtopévn AB=13cm.
A. Na umroAoyioeTe Ti¢ ywviec BAO, BOA
B. Na ppeite éva onpeio T Tou KUkAou éTor woTte BOT =60°.

8. ZTo TeTpdmAcupo ABT A, o1 kopupéc éxouv ouvtetaypéveg: A(0,4), B(3,0), I'(9,8) kai
A(6,12). Na To oxedidoeTe Kai va ppeiTe:
1. Ta pnkn Twv TAgUpWwy,
B. Tnv mepipeTpo Tou oxAuarog,
. To €idog Tou.

9. a) Na AuBouv o1 e§iowoslc:

2—‘11000X =2-3x kai 4y+.|4y? -7 =-10y -5
p) Av ABT opBoywvio Tpivwvo (A=90°) kai o1 TAcupéc AB, AT éxouv avTioToixa
HETpo AB=x2+1, AT= y3+1, éTtou X Kai y ol AUoeI¢ Twy Ttapandvw e§10Woswy, va

PpeOci To HéTpo TNC TTAEUpdg BT,

10. Aivetai opBoylwvio Tpiywvo ABI (A=90°) pe AT=53 cm kai umoTeivouoa 10cm. Na
PpeBei n TAeupd AB kai o1 ywvieg B kai T.

11. Ze tetpdmAcupo ABTA o1 Siaywviegc AT kai BA tépvovrar oto onpcio O kai givai
kABeTeg peTall Toug. Na amodeieTe oTI:
A. OA% + OB2+ QA% + Ol2 = AB? + T A?
B. AB2+ TA2= AA? + B2
12. Aivetal nuikUkAio kévtpou O, diapéTtpou BF=20\/Ecm Kal 1000KEAEC Tpiywvo ABT, pe
To A va givail anpeio Tou KUKAou. Na uttoAoyioToUv:
A. O1 TTAeUp£C TOU TPIYWVOU OUVAPTAOEI TOU d.
B. To eppadov Tou TpIywvou ouvapTHOE! ToU d.
. To eyPpaddv Tou nUIKUKAioU ouvapTAGE! Tou d.
A. Av 1o gppadoév TS KAUTUAOYpAUUNG ETTIPAVEIAC TTOU oXhHATICETAI aTtO TIC TTAEUPEC
TOU TPIYWVOU Kai To npIKUKAIo gival E=8(2m-1)cm? va ppeBei To péTPo Tou HAKOUG
TNG AKTivag.

13. Mia mivakida civar éva 10ookeAéc Tpiywvo ABIT pe mAcupd pdong 40cm kai n ywvia
amévavti and tn pdon, éxer pétpo 90°. Av n KopUpA ThC TIvakidac améxel amod To
¢dapo¢ lcm, va umoAoyigeTe TNV ATMOOTAGh ATO TNV KOPUPH TOU TPIYWVOU WG TO
£dagog.




